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  الاجابة النموذجية في مادة النحو الوظيفي:

  ن06الجواب الأول: 

  مراحل نظرية النحو الوظيفي:-

  ن) 02مع الشرح. (: - ما قبل المعيار–المرحلة الأحادية -1

  ن) 02مع الشرح. ( :- مرحلة المعيار–مرحلة التعدد -2

  ن) 02مع الشرح. ( :- ما بعد المعيار–مرحلة التوحد -3

  ن07الثاني:  الجواب

  ن) 1,5قدمة. (العبارة اللغوية الم القالب النحوي:-

  ن) 1,5قواعد الاستدلال المنطقية (التعجيز). ( القالب المنطقي:-

  ن) 1,5استنادا إلى المعارف السابقة استحالة عد أوراق الشجر... ( القالب المعرفي:-

  ن) 1,5واصفا يده تحت ذقنه (فهم المدرّس، إشارة مخاطبه وتأويلها..... ( القالب الإدراكي:-

    

  

  

  

  

  

  

  

 قالب معرفي قالب منطقي

 قالب إدراكي قالب نحوي
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  ن08الجواب الثالث: 

  التعليل  المحمول  نمط الجملة  الجملة
ـــــ محمول غير أصلي،  بدّل  مشتقة  لن أبدّل أوتار جيتارتي ــ محمول ـــ

لفعلي    على وزن فعّ
خرج عن الأوزان الأربعة 

  ن) 01(   :الأصلية
ل، فعِل، فعلل ُ ل، فع   فـَعَ

لها فوق طاقتها ــــ محمول غير أصلي حمّل  مشتقة  لن أحمّ ــ محمول ، ـــ
  فعلي 

ل   فعل على وزن فعّ

  ن) 01(           

ـــ محمول أصلي؛ محمول فعل وجد  بسيطة  أجِدُ الفرس العائدة  يــــ
ل.   على وزن فـَعَ

  ن) 01(           

ـــــ نقّح  مشتقة  والسماء تنقّحها غيمة ــ ـــ   محمول غير أصلي ـ
  فعل على وزن فعَّل ()

  ن) 01(          

يطلع عشب على حائط في 
  الربيع

ـــ طلََع  بسيطة ـــ ــ محمول أصلي؛ فعل على  ــــ
لوزن    ، فعَ

  ن) 01(         

زَغَ   بسيطة  ينزُع قوسُ قزح ـــبـَ ـــ ــ ـــ ــ محمول أصلي؛ فعل ثلاثي  ــ
ل َ   على وزن فع

  ن) 01(        

ـــ اسم  مشتقة  هذا هو اسم الفرح ــ ـــ ــ محمول غير أصلي، محمول  ـــ
   ورد اسم

  ن) 02(        

  


